
Program za mlade voditelje iz Srednje Evrope  

 

V poletnih mesecih leta 2011 bo Meridian 

International Center v sodelovanju z Ekvilib 

Inštitutom izvedel program za mlade voditelje iz 

Srednje Evrope, katerega glavni financer je Zunanje 

ministrstvo Združenih držav Amerike. Cilj programa 

je združiti mlade in odrasle voditelje iz Slovenije, 

Madžarske, Srbije, Slovaške in ZDA in spodbuditi 

kulturno povezovanje in sodelovanje pri reševanju 

problemov skupnosti. Dvoletnega projekta, ki stremi k oblikovanju nove generacije 

mladih voditeljev, se bo udeležilo skupno 64 mladih in odraslih voditeljev iz 5-ih 

držav.  

 

Projekt se bo pričel s potovanjem 48 mladih in odraslih udeležencev iz Srednje 

Evrope v Washington, kjer se bodo srečali z delom mladih voditeljev v glavnem 

mestu ZDA. V nadaljevanju se bodo udeleženci razdelili v 3 skupine s 16 udeleženci 

in odpotovali ločeno v Raleigh (NC), Kansas City (MO) ali Burlington (VT). Gostovali 

bodo pri gostiteljskih družinah ameriških udeležencev ter se udeležili delavnic o 

spretnosti vodenja, kulturnih aktivnosti in ogledov, ki jih bo organiziral lokalni Svet 

za mednarodne obiske. Udeleženci iz ZDA in Evrope bodo pričeli razvijati delovne 

načrte za izvedbo dolgoročnih skupnih projektov, ki se osredotočajo na določeno 

skupnostno problematiko, kot so na primer pismenost, okoljevarstvena 

ozaveščenost, izvajanje volilne pravice, politična organiziranost ali manjšinske 

pravice. Udeleženci iz Evrope se bodo ponovno srečali v Chicagu, kjer bo potekala 

sklepna prireditev s predstavitvijo izoblikovanih delovnih načrtov za skupnostne 

projekte.  

 

Mesec kasneje bo 16 mladih in odraslih voditeljev iz mest Raleigh (NC), Kansas City 

(MO) ali Burlington (VT) odpotovalo v Srbijo in na Madžarsko, da bi se podrobneje 

seznanili s pobudami mladih iz Evrope in se udeležili delavnic za razvoj voditeljskih 

spretnosti. V tem času se bo vseh 60 udeležencev iz ZDA in Evrope ponovno srečalo 

na alumni seminarju, zaključnem dogodku te dvosmerne izmenjave. Koordinator 

evropskega dela izmenjave je Iniciativa mladih za človekove pravice, partner centra 

Meridian v Srbiji.  

 

Po izmenjavi bodo mladi na podlagi delovnega načrta in ob podpori odraslih 

voditeljev pričeli z izvajanjem skupinskih projektov, izoblikovanih med izmenjavo. 

Udeleženci iz ZDA in Evrope bodo s sodelovanjem nadaljevali preko socialnih omrežij 

in preko spletnega portala, ki bo med projektom vzpostavljen prav v ta namen.  

 

Program financira Urad za izobraževalne in kulturne zadeve Zunanjega ministrstva 

Združenih držav Amerike, izvaja pa ga Meridian International Center, neprofiten 

inštitut s sedežem v Washingtonu, z naslednjimi partnerji iz Srednje Evrope: Ekvilib 

Inštitut (Slovenija), Iniciativa mladih za človekove pravice (Srbija), Združenje HAHA 

(Madžarska) in organizacija Partners for Democratic Change (Slovaška).  

 

Več informacij najdete na spletni strani Ekvilib Inštituta www.ekvilib.org. Če bi želeli 

več informacij o programu ali pa bi se želeli na izmenjavo prijaviti, pa lahko pišite 

tudi na youth@ekvilib.org ali pokličite (01)-430-37-51.  

http://www.ekvilib.org/program-za-mlade-voditelje
mailto:youth@ekvilib.org

